



ДОМ, В КОТОРОМ ЖИВЕТ ДЕТСТВО

Сегодня в номере:

С Новым
2013 годом!

День мамы в
«Карусели»

Первое
интервью

Праздник
прошел ...

«Виват, Санкт-
Петербург»

Профилактика
простудных
заболеваний

Что такое
Новый год?

Новогодняя
«Карусель»

Дорогие друзья! Поздравляю Вас с наступающим Новым годом! Пусть в новогоднюю ночь за окном будет прекрасная снежная зима, а в Ваших домах - уют и тепло. Пусть желания, загаданные непременно сбудутся!

Желаю Вам процветания, наступающем году! Пусть дружных семьях, а мы детский сад, в который радостным и добрым



Пусть благополучия и здоровья в ваши дети растут в постараемся, чтобы они ходят, был для них местом на земле!

С уважением, директор частного детского сада "Карусель"

Веровкина Елена Валентиновна

МАЛЕНЬКИЕ АРТИСТЫ НА БОЛЬШОЙ СЦЕНЕ

Одной из важнейших воспитательных задач «Карусели» является задача нравственного воспитания. Важно, чтобы дети испытывали уважение к членам своей семьи, стремились радовать близких людей. В «Карусели» принято отмечать события, имеющие семейную направленность. Одно из таких событий - День матери - праздник, сравнительно недавно появившийся в нашем календаре. Это - прекрасный

повод сказать приятные слова самым главным людям в нашей жизни. В детском саду «Карусель» это событие отметили большим концертом, в котором приняли участие более 100 воспитанников детского сада от 3 до 7 лет. Дети выступали на сцене настоящего театра «Плоды Просвещения», расположенного в комплексе «Гранд Каньон». В зале - более 200 зрителей, среди которых главные гости - мамы воспитанников.

Гостей встречали главные хозяева праздника - дети. Они подготовили приветствия для мам, дети - журналисты брали интервью, дети - капельдинеры помогали гостям рассаживаться в зале и раздавали программки. Но самое удивительное - это концертная программа. Дети - дошкольники, переживая всю ответственность момента, порадовали своих мам стихами, песнями, танцами.

У ребят была возможность почувствовать себя настоящими артистами. Ведь они выступали в свете софитов, читали стихи и пели песни с использованием микрофонов, а перед собой видели зал, в котором не было ни одного свободного места. А как им рукоплескали! Это был успех!

/Продолжение на 2 странице/



«БЫЛО У МАТУШКИ ДВЕНАДЦАТЬ ДОЧЕРЕЙ»



Во втором отделении Программы гости посмотрели спектакль «Мама» в исполнении выпускников детского сада, занимающихся в театре-студии «Карусель».

Особое внимание на празднике было уделено многодетным мамам. Среди детей, посещающих частный детский сад «Карусель» - 18 из многодетных семей. Две семьи имеют четверо детей, шестнадцать семей - по три ребенка. Только у наших многодетных мам 56 детей! На празднике были названы имена и фамилии всех многодетных мам, и, (это не было запланировано), зал аплодировал каждой маме! Мамамы эти особенные - они посвятили свою жизнь главному предназначению женщины - материнству! Многодетным мамам был посвящен отдельный номер праздничной Программы под названием «Было у матушки двенадцать дочерей!»

Наших мам пришел поздравить глава Администрации Выборгского района Константин Николаевич Шмелев. Его приветствие все гости встретили бурными аплодисментами и особенно рассказ об открытии новых детских садов в Выборгском районе!

Для того чтобы праздник состоялся, ему предшествовала большая работа. Мы готовили наших артистов. Уметь танцевать, петь, читать стихи - это полдела!

Главное, было за столь короткое время адаптировать детей к сцене, научить пользоваться микрофонами, получить опыт освещения сценическим светом. Для этого мы запланировали генеральную репетицию в театре, в ходе которой, дети, как мы увидели, только «попробовали сцену

на вкус». Они галопом измеряли сцену, трогали и производили шумовые эффекты в микрофоны, жмурились от непривычного света. И это был первый этап в освоении сцены. Детям было позволено поиграть со сценой, но только чуть-чуть. В оставшиеся до выступления дни педагоги обсуждали с детьми предстоящее событие, касаясь его различных аспектов: например, что будет чувствовать мама, увидев на сцене успешное выступление сына или дочки, как правильно вести себя в репетиционной комнате в ожидании своего выступления и многие другие. На следующий после концерта день дети слышали в свой адрес много приятных слов. Мы гордимся нашими воспитанниками! Они были и непосредственными, и, по-взрослому, ответственными!

Конечно, успех во многом зависел от настроения наших педагогов, четкого выполнения возложенных на каждого обязанностей и согласованности действий. 30 педагогов «Карусели» поддерживали, вдохновляли маленьких артистов на протяжении всего праздника!

Я благодарю всех участников этого большого события, и, в первую очередь, наших детей - открытых, искренних, старательных, веселых! Спасибо нашим гостям за доброжелательность, улыбки и аплодисменты! Выражаю огромную признательность педагогам «Карусели», которые проявили себя как команда единомышленников!

С уважением, директор частного детского сада «Карусель» Веревкина Елена Валентиновна

Первое интервью юных журналистов



Я скажу своей маме, что очень сильно ее люблю.
мама Ани В.

Пусть наша мама всегда улыбается!
папа Егора А.

Будем есть торт и играть всей семьей.
папа Аркадия Б.

Дети накрывают праздничный стол.
мама Данилы П.

Маме скажем, что она у нас самое дорогое, что есть.
папа Евы Г.

Какие слова скажете маме в качестве поздравления?

Сегодня мы узнаем, как надо праздновать!
мама Насти Ш.

Как Вы празднуете День мамы?

Здесь и отпразднуем!
папа Миши Х.

Маме нашей скажем – ты самая лучшая на свете мама!
папа Вари М.

Пусть наша мама будет всегда здорова!
папа Саши К.

Наш ребенок на большой сцене – прекрасный подарок маме!
папа Коли В.



Праздник прошел, но память еще долго будет хранить приятные воспоминания...

Праздник очень понравился. Хорошее настроение после праздника было целый день. Если каждый год «День мамы» будет так отмечаться, то лучше подарка не найти! Особая благодарность - Елене Валентиновне.

мама Никиты К.



Этот День мамы стал настоящим праздником для всех мамочек «Карусели». Так приятно и трогательно получать поздравление от самых дорогих наших деток.

мама Златы И.

Выражаем огромную благодарность организаторам, педагогам и всем, кто помог сделать День Мамы таким трогательным! Мы все получили огромное удовольствие и новые впечатления. А еще увидели своего ребенка с другой стороны!

папа и мама Марка З.



Организаторы праздника вложили в него душу, что передалось и детям. Уверены, что и в дальнейшем детям будет интересно и полезно «жить в маленькой стране «Карусель».

мама Арины Д.

Спасибо!... Очень приятно смотреть на молодых, красивых, любящих свое дело педагогов и таких милых, талантливых, послушных и раскрепощенных детишек!!! Браво, «Карусель»!!!

мама Ульяны К.



Хотим поблагодарить сотрудников сада «Карусель» за замечательный, теплый и искренний праздник, посвященный Дню мамы....Очень понравилось выступление театральной студии во втором отделе. С нетерпением ждем наступление следующего праздника. Спасибо!

мама и папа Андрюши И.



Концерт очень понравился. Создалось ощущение настоящего праздника и для детей и для родителей. Большой зал, много родителей и еще больше выступающих детей. Профессионально, как в настоящем театре! Интересные номера, хорошие детские песни. Поразили детки, да и сами воспитатели-актеры в заключительной сказке. Браво всем!
 мама Ярослава Г.



Хочется поблагодарить директора и педагогов нашего детского сада «Карусель» за такой замечательный праздник, посвященный Дню мамы. Получилось такое яркое и интересное событие. Я от всей души желаю всем педагогам нашего любимого детского сада удачи и терпенья в их нелегком, но очень интересном деле.

мама Саши В.



Концерт - сказочный... Прекрасный подарок мамам!
 мама Наси С.



Что может быть приятней и волнительней для мамы, чем увидеть своего ребенка на большой сцене, увидеть, какие, оказывается, у нас способные и талантливые дети. ... Чувствовалось, с какой любовью и терпением наши педагоги готовили этот праздник для нас - мам. Да и для детей это стало большим событием. Мой сын частенько теперь напевает финальную песню праздника «Будет все хорошо, солнце будет всходить».
 мама Егора Ч.



... Ощущение праздника. Главное, что понравилось ребенку. Появилось желание заниматься в театральной студии.

папа Маши Р.



Спасибо воспитателям и детям за праздник! Атмосфера в зале была семейная и теплая. Еще раз спасибо за героизм воспитателей и хорошее выступление наших деток.
 мама Глеба Л.



Хотим поблагодарить сотрудников сада «Карусель» за замечательный, теплый и искренний праздник, посвященный Дню мамы. ...Очень понравилось выступление театральной студии во втором отделении. С нетерпением ждем наступление следующего праздника. Спасибо!
мама и папа Андрияши И.

Спасибо большое «Карусели» за прекрасный праздник - и для мам, и для бабушек, и, конечно, для детей! Оказалось, очень важно для малышек выступить на большой сцене - это возможность поверить в себя, в свои силы! ... Удивительно сложные и интересные танцы, очень музыкальные и красивые песни! Постановка выступлений на высоком уровне для таких артистов. ...У всех мам на глазах были слезы радости и умиления. Благодарю за эти замечательные эмоции и за заботу о наших детях всех педагогов «Карусели».
мама Полины У.

Праздник: веселый, хорошо подготовленный. Мы были счастливы!
мама Маши Л.

Наши дети настоящие артисты! Концерт очень понравился. Спасибо!
мама Артема Ф.



Приятная новость для больших и маленьких!



Детская парикмахерская «Карусель» спешит сообщить всем своим дорогим клиентам о приятных переменах в нашей жизни! Мы переехали из ТРК «Родео Драйв» в ТК «Космополис»!

Теперь наша парикмахерская располагается в большом, светлом и очень уютном помещении на втором этаже торгового комплекса. Три парикмахерских зала для детей, игровая комната и отличный сюрприз для родителей – тихая и комфортная комната отдыха, на дверях которой все заметят надпись «Тише! Не шуми! Здесь отдыхают твои родители!». Приятные минуты в покое дополнит полезный и ароматный фито чай. Так же мамы могут сделать маникюр, укладку, а папы освежить свою стрижку.

Пока родители заняты, дети после своей стрижки могут поиграть в детской комнате. Приходите к нам всей семьей!



Наш новый адрес:

**Выборгское шоссе, дом 13. ТК «Космополис»
 тел. для записи: 8-921-421-66-85.**

В комплексе есть удобная подземная парковка с лифтом на 2 этаж.



Воспитание петербуржца является одним из приоритетных направлений в образовательном процессе нашего детского сада. Для детей, воспитывающихся в Санкт-Петербурге, становится традицией посещение музеев города, детских театров и филармонии, культурно-развлекательных мероприятий, познавательных экскурсий, мемориалов Великой Отечественной войны – все, чем может гордиться культурная столица России.

Детский сад «Карусель» поддерживает петербургские культурные традиции и старается использовать их в образовательных программах. Для юных петербуржцев в нашем детском саду проводятся выездные экскурсии по городу, организуются посещения музеев, Мемориального Пискаревского кладбища. Мы стараемся, чтобы все виды деятельности детей так или иначе соприкасались с программой «Петербурговедение», которая уже много лет реализуется в нашем детском саду.



Одним из петербургских мероприятий в этом году стал осенний музыкальный спектакль «Виват, Санкт-Петербург», который был подготовлен педагогами и детьми вечерней программы «Семицветик». Зрители (родители воспитанников) смогли окунуться в атмосферу старинного и современного Санкт-Петербурга. Перед зрителями предстали: поэтический салон, где дети под музыку Ф.Ф.Шопена читали произведения петербургских поэтов М.Ю. Лермонтова, А.С. Пушкина, А.К. Толстого, И.А. Крылова; военный марш под музыку петербургского композитора Н.А. Римского-Корсакова. А драматическая зарисовка, посвященная Блокаде Ленинграда, завершающаяся чтением стихотворения «Мужество» А.А. Ахматовой, никого не смогла оставить равнодушным. Украшением праздника стали музыка петербургских композиторов М.П. Мусоргского, В.А. Пашкевича, Н.А. Римского-Корсакова, О.С. Кваша; акварельные картины с видами города, сделанные детьми; зажигательный заключительный танец; викторина для родителей, а также песня, посвященная нашему любимому городу. Особое место в спектакле было отведено диалогу русской деревни и города, ведь Санкт-Петербург - это был первый европейский город в России, не похожий на традиционные русские города и поэтому удивительный и неповторимый. И, конечно, завершением музыкального спектакля стали не только аплодисменты зрителей, но и большое желание всей нашей карусельной семьи продолжать воспитывать у детей «петербургский дух», что так ценно в наше непростое время.



*Руководитель программы «Семицветик»
Морозова Нелли Борисовна*





ПРОФИЛАКТИКА ПРОСТУДНЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ

Наступили холода. Как защитить ребенка от простуды и гриппа? На этот вопрос отвечает медсестра детского сада «Карусель» **Варначова Светлана Евгеньевна**.

Для успешного противостояния различным вирусным инфекциям, простуде или гриппу, которые в детском коллективе не переводятся, организм ребенка должен иметь слаженно работающий иммунитет.

Проведенная вовремя профилактика гриппа и простуды у детей является залогом того, что не придется просидеть дома, пропустив несколько веселых дней в детском саду. Детские страхи и стрессы также сказываются на плохой сопротивляемости организма атакующим микробам, инфекциям, простуде и гриппу.

Педиатры настоятельно советуют родителям уделить пристальное внимание вопросу закаливания ребенка. Но и это не основополагающий фактор, ведь без него также можно обойтись. Достаточно не содержать ребенка в тепличных условиях, а вместо этого:

- ✚ гулять на свежем воздухе утром и вечером;
- ✚ содержать комнату ребенка в чистоте, делать влажные уборки;
- ✚ обеспечить в помещении, где живет ребенок, прохладный, свежий воздух
- ✚ разрешать бегать по полу босиком;
- ✚ прививать с самого раннего детства правила гигиены;
- ✚ не избегать, а наоборот, поощрять общение с детьми.

Профилактика гриппа и простудных заболеваний в детском саду невозможна без помощи родителей. Вкусным и полезным является напиток, который приготовлен из ягод шиповника. В сухом виде, их необходимо тщательно измельчить, превратив в порошкообразную массу. Взять пять ложек этой смеси и поместить в кипящую воду. Доведя смесь до кипения, оставить настаиваться на десять часов. После настаивания рекомендуется процедить, после чего можно принимать в качестве питья. Детям можно давать по половинке стакана несколько раз в день. Можно даже заменить у детей в меню этим напитком обычный чай и компот. В шиповнике содержится очень большое количество витамина группы С, а это, как известно, одно из самых мощных оружий в борьбе против вирусов и бактерий, вызывающих грипп. Профилактика гриппа и простуды с помощью шиповника должна проводиться регулярно, то есть принимать напиток можно несколько дней подряд, а перерыв сделать достаточно на неделю. Отличными лечебными и профилактическими свойствами характеризуются липа и калина. Их плоды и

соцветия заливают кипятком. После нескольких минут кипячения отвар принимают как питье в теплом, желательнее даже горячем, по мере возможности, виде. Не запрещается добавлять сахар в напиток, чтобы он показался более вкусным детям. А заменить сахар можно медом, только добавлять его рекомендуется в теплое питье, чтобы он не потерял своих целебных свойств.

Ярко выраженное профилактическое свойство приписывают пихтовому маслу. Оно может использоваться как основа для ингаляционных процедур, а также как средство для растирания. Пихтовое масло можно использовать для растирания у детей, которые уже заболели, а также для профилактики. Насморк легко забыть, если пихтовое масло закапать в нос. Оно хорошо излечивает кашель посредством втирания в область грудной клетки, а также путем ингаляций.

Не обойтись в профилактических мероприятиях и без лимона. Запаситесь на зиму перекрученным на мясорубке лимоном вместе с цедрой с добавлением сахара. Достаточно одной ложки такой смеси, добавленной к чаю, чтобы уменьшить шансы болезни.

Совершенно неправильно при наступлении первых холодных или пасмурных деньков закрыть ребенка в квартире и не выходить на улицу. Так вы только создадите все самые благоприятные условия для размножения болезнетворной микрофлоры. На закаливание могут решиться не все родители, а вот лишать прогулок детей ни в коем случае нельзя. Для детей можно применить самое простое закаливание, например, только для ног и ступней. Постепенно приучайте ребенка опускать ноги в холодную воду. Сначала экспериментируйте с теплой, а потом одну из емкостей разбавляйте постепенно холодной водой. Закаливание следует проводить каждый день, не снижая регулярность даже летом, во времена, когда активность вирусов снижается.

Также можно посоветовать внимательнее следить за поведением и здоровьем ребенка, каждый вечер и утро измерять температуру. Если заметили, что ребенок покашливает, стал более капризным, вялым или проявились иные симптомы заболевания, то в этот день лучше не отводить его в садик, а понаблюдать за ребенком в течение дня.

Будьте здоровы!

С уважением, медсестра детского сада «Карусель»
Варначова Светлана Евгеньевна.



Что такое НОВЫЙ ГОД?

Это когда радостно!
Аркадий Б.

Это елка, Дед Мороз и снег. Можно кататься на санках и лепить снеговика.
Егор Ч.

Это когда наступает Новый год!
Ксюша Ч.

Приходит Дед Мороз и дарит подарки.
Арина М.

Это праздничный день. Получаешь подарки, какие хочешь!
Артем Ф.

Это когда Дед Мороз приносит подарки, елочные игрушки и снег.
Соня К.

Это когда много веселых шуток!
Коля В.

Это сугробы, ледяная горка. Дети возле елки водят хоровод и получают новогодние открытки.
Варя Б.

Тише! Прислушайтесь! Мне кажется ОН уже идёт. Не спеша, ступая своими большими ногами по пушистому снежку, а тот, в свою очередь, поскрипывает и выдаёт ЕГО. А ОН, огромный, добрый, бородастый и весёлый идёт себе и идёт... И краешком глаза заглядывает к нам в окна:

- ГОТОВЫ ЛИ? ЖДЁТЕ ЛИ МЕНЯ? УКРАШЕН ЛИ ВАШ ДОМ К ПРАЗДНИКУ?

«Ой! А мы ещё не успели украсить,- скажете Вы, - всё дела какие-то, работа, дети...».

Ну, тогда эти идеи для Вас!

Перво-наперво для встречи Деда Мороза нам необходима ёлка. Это не проблема, полчаса и ёлка стоит. Затем гирлянда с разноцветными огоньками. Ещё 10 минут и гирлянда висит. Следующий этап - вешаем игрушки. Магазинные будем вешать? А что если посидеть вместе с ребёнком и на этот Новый год сделать СВОИ игрушки на ёлку. Не магазинные. Редкий ребёнок не любит создавать своими собственными руками шедевры. Всё это сродни волшебству. Раз! И обыкновенные материалы превратились в потрясающую вещь, которой можно гордиться, показывать гостям и дарить друзьям. А, кроме того, что это занятие интересное, оно ведь очень полезное. Ручной труд развивает у детишек мелкую моторику, воображение, художественный вкус, учит малышей внимательности, аккуратности и усидчивости.

Что же нам понадобится для изготовления ёлочных игрушек: плотный разноцветный матовый картон, ножницы, клей ПВА (из строительного магазина), кисточка, тоненькая ленточка, много пуговиц, тарелка и блюдце, блёстки, пайетки или блестящий клей, простой карандаш и дырокол.

1. Рождественский венок.

На плотном картоне нужно обвести карандашом тарелку, внутри неё обвести блюдце. Затем вырезать ножницами. Получается большое кольцо.



В верхней части этого «кольца» дыроколом сделать дырку, продеть в неё ленточку и завязать. Всё это «кольцо» густо смазать клеем и приклеить в произвольном (или непроизвольном) порядке пуговицы. Творческие детки здесь могут дать волю своей фантазии. На пуговицы можно нанести блёстки, пайетки или блестящий клей для красоты. Рождественский венок готов! Его можно повесить как над дверью, так и на ёлку.

2. Снежинка из пуговиц.

На плотном картоне нужно обвести карандашом блюдце. Внутри него нарисовать снежинку с толстенькими лучиками. Вырезать. Сделать дыроколом дырку в верхней части, продеть и завязать ленточку. Затем густо нанести клей и приклеить пуговицы с пайетками. Снежинка готова!



3. Двойной венок.



Можно ещё пофантазировать и сделать двойной венок. Он делается аналогично большому венку. Только детали меньше и их две.

Очень важно при выполнении любых поделок не забывать о технике безопасности. Даже если Ваш ребёнок уже уверенно держит ножницы, то всё равно отдайте предпочтение моделям с закруглёнными концами. А если Вашему малышу меньше 4-х лет, то детали для поделок (в данном случае - пуговицы) должны быть крупными и следите за тем, чтобы ребёнок не взял их в рот.

Поделки из пуговиц могут стать не только ёлочными украшениями, но и ещё одним способом создать занимательную вещь, научиться видеть основу для творчества в обыденных вещах, да и просто сделать наш дом ярче и праздничнее.

Ну что? Теперь НАШИ ёлочные игрушки готовы, можно украшать ими ёлочку и ждать Дедушку Мороза в гости. С наступающим Новым годом!!!

Руководитель групп развития

Оксана Валерьевна Аникейчик